творческий путь театра, его ского и другие. Совет с к а я признание.

марийского драматурга гополучно. К. Коршунова. Спектакль

вой «В стране нолокольчи» республики, со всей ре нимую пользу. Невольно окилываели ь ков», «Клои» В. Маяков- жизнью. Много осталось ра- Критик Видрик Кивило пи- Все эти отаывы, высокая нужна именно большая твор-

спектакли, вспоминаешь наи. воплотить их в жизнь, рабо. Бэльшую помощь и под- скоро забудется и на долгое эстонских гастролей за срав. но, многое зависит и от нас. более талантливых его дея- тать с подной творческой са. держку постоянно оказывало время останется в сердце и нительно коротное время мы наставников. Важно повсе телей, работврших вначале моотдачей, трудиться для на- нам Министерство нультуры уме зрителя». Он же иншет о показали более пятидесяти дневно осуществлять постаи в последующие годы. Сами шего современника, воторо- Эстонской ССР. Оно награди- спектакде «Морко сем» спектакдей для тружеников новление ЦК КПСС «О рабонх биографии, их сульбы — го мы уважаем, любим, ко- ло нас грамотой за услещные («Моркинские напевы») села. явления талантов, возможно- ним, отлавать ему свое ис- кора «Ванемуйне» (руково- постановку». Критик Борис вспоминаешь стей, которые предоставила мусство — наше высокое дитель Юри Взэде), коллек Тух в газете «Вечерний Тал, крупнейшего

илет пятьлесят сельмой -се- Задачи, показала, кроме все- ЦСРТОВ. большой знаменательной да- ное творческое беспокойство: лезной информации.

НАСТУПАЕТ Новый год. театра также ∢А над головой ходе этой поездки мы укрепи- седы с его творческими ра- тературной и театральной культур, дружбы народов.

И залумываешься над ми- чистое небо» — пьеса З. Кат- лись в своих творческих по- ботшиками, конкретная дру- культуры. Ждем снова в го- Нариду с ведущими арти. нувшим, над работой своего новой, рассказывающая о зициях, обогатились опытом жеская помощь директора сти». творческого коллектива. Это подвиге комсомольца Левы организации и проведения от этого театра Яаака Виллера, размышление оценка успе. Орлова, погибшего при за- ветственных гастролей, мно- встреча с крупнейшим ре- телей музыкально-танпе- раскрыла себя молопежь. хов и недостатнов, вагляд в держании преступников, по- гое лучше поняди и оценили, жиссером, народным арти- вальные возможности марий- Молодые талантливые сибулущее — условие дальней смертно награжденного орде. Это был своеобразный экза- стом СССР Каарелом Ирдом, ского театра. В этом отноше ды честь По предстоит сдешего движения вперед. Тем ном Красной Звезды. «На мен И мы его выдержали, внимательный подход к на- ими добрые сдова были ска. дать еще многое чтобы они более, что новый год — это волжском берегу» — пьеса Но, что самое важное — шим спектаклям, серьезная, заны с «Солике» в газете более полно раскрывались, год 60-летия Великого Ок- С. Иванова на производст- укрепились братские связи с доброжелательная и в то же «Эдаси». Положительно от- росли творчески духовно тября, открывшего доступ венную тему. «Песня пред. Эстонией, Мы увидели ее на- время строгая критика—все мечалось художественую более энергично овляденали всем тоудащимся, в том чис- ков» — исторяческая драма род, в полной мере испытали это принесло коллективу Ма- оформление наших спектан- «тайнами» мастерства. Тут ле н нашего марийского молодого праматурга В. Го- его гостеприимство, глубже рийского драматического те- дей, культура рекламы, к мало одного желания сыграть края, в знаниям, свету, рохова сназка В. Боярино- познакомились с культурой атра им. М. Шкетана неоце- сожадению, недостаточной по интересную поль, проявить

рийского края. В репертуаре вом нашего коллектива. В неэ полезные дружеские бе- дняшним днем марийской ли. взаимолействия

постных внечатлений, поезд- сал о «Салине» С. Николае- оценка нашего труда — ко чесная работа, постижение этапы, значительные его Планов много. И хочется на вызвала много раздумий, ва: «Это представление не многому обязывают. После искусства, культуры, Конеч-

олно из свидетельств куль торый восхищает нас своими гастроли. Тепло и сердечно М. Рыбакова: «Спасибо те- Раздумывая обо всем, что бережно относиться в ней. турного расцвета края, ши- свершениями во всех обла- встречал и провожал нас в атру за праздник, за эмоци- было интересного в минув- заботиться о ее росте. роних возможностей для про- стях жизни. Идти в ногу с Тарту колдентив народного ональную и содержательную шем году у нас в театре. Итак наступает Новый год тив, который побывал в на- лин» напяду с высокой оцен- режиссера-педагога, народ- рукой тому великая актив-То, что театр потенциаль шей республика и дал ряд кой спектакля «Салика» вы- ного артиста РСФСР, заслу, пость наших трудящихся нее Сейчас у нашего театра по способен решать сложные ярких, запоминающихся кон- сказал серьезную критику в женного деятеля искусств свои силы отдающих выполадрес спектакля «Мамяща Казахской ССР М. В. Суди- нению решений XXV съезда зон, И проходит он под зна- го прочего, и наша поездка в Мы не только поназывали Кураж и ее дети» Б. Врехта, мова — он поставил спек- КПСС. Леятельно тоглимся ком полготовки к 60-летию Эстопию. Поездка была от- свое искусство. Мы и сами закончив свою рецензию сло- такль «Васса Железнова» по и мы, работники искусства. Великого Октября. Этой ветственной, было естествен- получили немело новой по- вами: «Кому много дано, с пьесе М. Горького. Совмест. Есе свои способности, весь того много и спросится». ный процесс работы, общение жар своего творчества отдате мы посвятим спектандь — как нас примут, как мы про- У нас были встречи на Хильва Рабана в газете с М. В. Судимовым стали ем любимому делу. И хочет, «Гроза на рассвете» по пьесе звучим. Но все прошло бла- предприятиях, мы совершали «Эласи» («Вперед») о сцек- для нас большой школой ма- ся работать так, чтобы кажэкскурсии, участвовали в такле «Аксар и Юдавий» стерства, более глубокого дый слектакль приносил зри-Зрители Эстонии с боль- творческих дискусс и я х. сказал так: «Нужно согла- приобщения коллектива ар- телю радость, воспитывал воспресит 1905 год расска- шим интересом внакомились Знакомство с прославленным ситься с оценкой, услышан. Тистов к современной школе его. жет о пробуждении револю- с самобытным испусством коллентивом ордена Трудово- ной из уст публики; «Пре- сценического испусства, к его пионного сознания в угнетен- марийского народа, его исто- го Красного Знамени акаде- красная была вещы» Отрад- сегодняшнему уровию. И этот ном даризмом дароде ма- рией, фольклором, мастерст- мического театра «Ванемуй- но было знакомство с сего, факт — один на питрихом

стами марийского театра в Покорили эстонских эри- этом спектакле интересно

приглашение Он принесет нам свершения

драматического театра вмени М. Шкетана.